

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。融媒传媒·您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

延安融媒演播有限公司 “精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。演绎非凡 传播精彩 服务热线: 0911-2820069

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安市融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。有文创,梦飞翔! 服务热线: 0911-8216272

遗失声明 父亲高胜利,母亲白艳不慎将儿子高凌航出生证明丢失,编号: K610214649,声明作废。父亲孙伟龙,母亲董瑞不慎将儿子孙浩洋出生证明丢失,编号: T610451204,声明作废。宝塔区振振轩口腔诊所不慎将法人印章及董振轩法人私章丢失,无防伪码,声明作废。

总值班 张吉祥 值班主任 赵雷 一版编辑 王强 一版校对 厨丹

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森

# 争分夺秒一整夜 走失儿童被找回

通讯员 王博 杨峰



民警迅速将随身穿的军大衣给孩子裹上

“孩子找到了,终于找到了!”看到蜷缩成一团、冻得瑟瑟发抖的孩子,民警迅速将随身穿的军大衣给孩子裹上,一边通知还在搜寻的救援人员,一边拖着疲惫的身躯,抱起

“警察同志,我家孩子下午6点多出去后,现在还没回来,你们赶紧帮帮忙吧,急死人了!”3月29日晚9时30分,延川县公安局贾家坪派出所接到辖区群众张先生的报警求助,称其孩子从家中外出玩耍至今未归,家人多次寻找未果,十分焦急。

接到报警后,值班民警董伟伟一边安抚心急如焚的张先生,一边向所里说明情况。随后,贾家坪派出所全体民警在所长刘涛的带领下,迅速赶往走失现场,仔细询问了解孩子的体貌特征。

因走失孩子身着单衣、年龄较小,加之天色已晚视线不清、气温低下、村内地形复杂(周边悬崖较多)、山上树木茂密等因素,极有可能发生孩子冻伤或其他意外情况。

为争取第一时间寻回走失孩子,刘涛将现场情况迅速上报县公安局,请求警犬中队增援。同时,寻求贾家坪镇政府、雷霆救援队等多方力量,并发动镇村两级干部、村民群众参与搜寻,很快便形成了一个庞大的搜寻网。

各方力量兵分三组,立即展开搜寻行动。第一组监控组负责查看附近所有监控,确定孩子走失范围;第二组走访组负责对周边村民进行询问;第三组搜救组负责对村子周围的大棚、山林、涵洞、水库及一切危险区域进行地毯式搜寻。

凌晨气温越来越低,民警和参与搜救的其他人员心急如焚。搜寻持续至天亮,大家依然没有发现孩子的踪迹,民警分析研判后,决定再次扩大搜寻范围。

终于,30日早上6时许,副所长王祖文在离村子大概三公里远的山上发现了孩子的脚印,顺着脚印一路向上搜寻,翻过一道土梁后,终于发现了走失的儿童。

搜寻人员得知孩子找到的消息后,悬着的心终于落地了。张先生看到一夜未归的孩子安然无恙,流下了激动的眼泪,拉着民警的手不停地感谢。民警细心叮嘱家长以后一定要照顾好孩子,切忌不能让孩子离开自家院落或家人的视线后,才拖着疲惫的身子返回所里休息。



# 市文化和旅游局开展歌舞娱乐场所专项整治 存在困难的,全力纾解 违反规定的,严肃查处

本报讯(记者 李星祺 通讯员 肖雅)为迎接党的二十大胜利召开,进一步净化文化市场环境,消除安全隐患,强化疫情防控措施有效落实,近日,市文化和旅游局开展歌舞娱乐场所专项整治行动。

市文化和旅游局组织市文化市场综合执法支队成立专班,对歌舞娱乐场所存在的证照不全、未经备案擅自举办营业性演出活动、疫情

防控措施落实不到位等五大类问题分类施策,全面督查督办。整治行动将意识形态、生产经营和疫情防控“三个安全”列入“双随机一公开”抽查检查内容,建立问题隐患台账,落实责任人并限期整改,堵塞安全生产漏洞。

检查中,检查组重点对各场所是否严格落实《文旅市场疫情防控操作程序》5条措施,是否取得文化娱乐经营许可证;迪厅、酒吧是否向文化旅游行政部门备案以及是否签订合法经营性演出合同;“曲库”中是否存在不良艺人曲目及违禁歌曲等。专项整治行动共检查文化娱乐场所390家次,出动执法人员680人次,开展网上巡查180余次,立案2起,责令整改2家,约谈11家,签订承诺书7份。

在整治行动中,市文化和旅游局对全市165家文化娱乐场所进行全面摸排。对因未办理消防手续而无法取得经营许可证的7家文化娱乐场所,市文化和旅游局组织场所负责人召开座谈会进行政策引导,听取企业困难和问题,开展安全生产、疫情防控五条流程知识培训,梳理形成问题隐患清单,并向市消防支队反映文化娱乐场所办证情况,努力解决相关问题,积极解决企业发展瓶颈。

# 自闭症关注日,“星星的孩子”绘星星

本报讯(记者 王静 吕辰雪)4月2日是“世界自闭症关注日”,为更好地关心、关爱自闭症儿童,帮助孩子们打开心灵窗户,3月31日下午,延安市特殊教育学校南关分校举行了以“绘出满天繁星”为主题的活动,旨在通过绘画对自闭症儿童进行心理治疗。

目前,自闭症尚无有效的药物治疗,只能通过长期的教育干预和行为矫正,提高自闭症儿童的生活能力和社交能力。对自闭症儿童进行绘画艺术治疗,可促进自闭症儿童的心理健康发展

细节及行为习惯的方法,也是对家长的一个指导方向。家长郭梅告诉记者:“孩子来到学校以后,变化很大。无论是生活自理能力还是语言交流方面,都提高了很多。孩子以前不和人交流,现在会给我们说在学校里和小朋友之间发生了什么事,性格也比以前要开朗一些,可以自己干一些力所能及的事情。”

特殊教育是实现公平、传递爱心的事业。延安市特殊教育学校南关分校是一所公办九年制义务教育学校,现有48个孩子,21名老师,7个班级,每天老师会对孩子们进行生活语文、生活数学以及音乐、绘画等科目的耐心教授和一对一辅导,帮助这些“星星的孩子”早日融入家庭,融入社会。

(上接第一版) 政治上的坚定,源于理论上的清醒。县委理论学习中心组跟进学习习近平总书记

在中央纪委五次全会上的重要讲话精神和、中省市纪委全会精神、党风廉政建设的重要文件、党纪党规……一年来,县纪委监委坚守政治立场,提请县委学习党风廉政建设15个,专题研究党风廉政建设议题11个,有力推进全县党风廉政建设和反腐败工作。

没有落实都是空谈。全县纪检监察干部延伸监督触角,延长监督链条,确保中省市县各项决策部署有力有序落实。县纪委监委班子成员带队开展调研监督,派驻纪检监察组常态化督查巡察,乡镇纪委实时跟进工作进展,“室组镇”联合打出监督“组合拳”……一年来,聚焦习近平总书记重要讲话重要指示精神贯彻落实、“六稳”“六保”、民生实事、抗灾救灾、脱贫攻坚、巡视巡察反馈整改落实,先后召开座谈会14次、反馈意见42条,实现了乡镇部门村组全覆盖,全县纪检监察干部以钉钉子精神确保各项重大决策部署落地见效。

打造清廉鄜州 营造风清气正发展环境 问渠哪得清如许,为有源头活水来。县纪委监委坚持把“富县纪委监委”微信公众号和鄜州清风网作为对外宣传教育的主要窗口,定期推送廉政动态、转载廉政评论,展播廉政视频,曝光典型案例,累计推送各类宣传文章(视频)245篇(条),通报曝光县纪委监委查处的典型案例126起312人次,引导全县党员领导干部筑牢思想防线,提高廉政意识。

一年来,全县纪检监察机关不断唱响廉政宣传“主旋律”,推动清廉鄜州建设工作走深走实。 严厉整治顽瘴痼疾 干部作风建设明显好转 反腐没有休止符,作风建设在路上。单位编制与在岗情况、职能部门履职尽责情况、干部上班工作状态、执

# 清风劲吹鄜州 利剑护航发展

深入一线开展调研,走访群众,聚焦重点问题,制定精准方案,开展靶向整治,干部作风明显好转。

彰显执纪为民情怀 群众获得感幸福成明显提升 民之所盼,政之所向。县纪委监委制定出台《关于加强作风建设切实解决群众反映强烈突出问题的安排意见》,聚焦群众生活中的“痛点”“难点”和“堵点”问题,列出11项清单,明确部门分工、畅通反映渠道,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,真正用心用情用力解决群众反映强烈的突出问题。

及时向县城市管理综合执法局发出了降低租赁费、规范管理的监察建议书,督促该局委托的第三方管理公司规范管理收费,退还7户摊点经营户16200元费用;就涉及高考考生切身利益的费用问题召开专题会议,形成了规范合理收费的会议纪要,解决群众停车难问题,及时将原对外承包停车位收归为县政府公共资源,拓展利用县城空间,新增停车位472个,实行公共停车场、道路停车位不同区域、不同位置、不同时段停车服务差别收费,建立智慧共享停车缴费号小程序,千方百计满足群众需求。

全年接待来访群众581人,受理信访问题线索97件,正在初核37件;了结42件,函询5件,立案13件。查处惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题3案3人。查处破坏生态环境问题15起16人。群众身边不正之风问题55起60人,扶贫领域腐败和作风问题5起6人、“三资”管理问题9起13人。一年来,全县纪检监察机关牢固树立小切口推动大整治,把严肃整治干部作风问题作为重要内容,主要领导

紧盯多发高发、屡禁不止的干部酒驾醉驾、违规吃喝、违反中央八项规定精神等典型问题,发现一起,查处一起,通报一起。全年开展干部纪律作风暗访抽查3轮次23个部门单位,通报问题32起52人,核查并整改办公用房面积超标问题46个,查处违反中央八项规定精神及“四风”问题27起34人。

一年来,全县纪检监察机关坚持用小切口推动大整治,把严肃整治干部作风问题作为重要内容,主要领导

正之风,着力解决群众急难愁盼问题,不断将群众的实事办好,好事办实,有效提升了群众的幸福感、获得感。

坚决查处腐败问题 政治生态不断净化 一体推进“三不”是新时期全面从严治党的重大方略。

2021年5月25日,县电化教育中心主任张文林涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查的信息在市纪委微信公众号对外发布,引起社会广泛关注,成为街头巷尾热点话题。腐败面前没有特例。全县纪检监察机关以信访举报和问题线索为切入点,紧盯重点事、重点人,加强分析研判,加大审查调查力度,深挖细查背后腐败问题,先后对县招生办主任张文林、副主任刘宝军、县税务局工作人员雷东红3人涉嫌严重违法采取留置措施,并及时移送县检察院起诉。

查办案件只是手段。全县纪检监察机关还在做实“后半篇文章”上持续发力,扎实推进赵正永案、冯振东案、祁玉江案“以案促改”,将查处的典型案例作为常态化警示教育有效形式,精心组织拍摄了警示教育片——《欲壑》,取得了明显的政治、法纪和社会效果。

一年来,全县纪检监察机关共处置问题线索491件,立案208件,结案202件,给予党纪政务处分197人,给予组织处理25人。其中,处分科级干部17人。运用监督执纪四种形态处理1184人次,全县政治生态明显净化。

加强队伍建设 锻造纪检监察铁军 打铁必须自身硬,无须扬鞭自奋蹄。

新起点赋予新使命,新征程呼唤新作为。新的一年,全县纪检监察机关将在市纪委监委和县委的坚强领导下,忠诚履职、勇于担当、踔厉奋发、勇毅前行,推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为富县高质量发展作出更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!